
Könnyítették 
a kenyérjegy kiosztásának rendiét 
A tisztviselők és az ipartelepek alkalmazottai részére uj 

kiosztótielyet nyitottak a városi bérházban 
Ma érvénybe lép a kenyérjegy — Ideiglenesen öt fillér-

rel magasabb a kenyér ára 
Cd DélmagyaYorszdg munkatársától) A ke-

nyérjegyek kiosztásánál pénteken is nagy tö-

megek jelentek meg a kiosztó helyeken, de ko-

rántsem volt már akkora tömeg, mint Csütör-

tökön. Az első napon sokan hozzájutottak liszt-

es kenyérjegyükhöz, pénteken már kevesebben 

jelentkeztek és az osztószemélyzet is nagyobb 

gyakorlattal végezte munkáját , a torlódások te-

hát kisebbek voltak. Dr. Tóth Béla helyettes 

polgármester pénteken úgy intézkedett, hogy 

szaporítsák az osztóhelyeket. 

'A polgármestei! intézkedésére a Városi bér-

ház első emeletén, a községi bíróság hivatali 

helyiségében is állítottak fel jegyosztó helyet, 

mától kezdve itt is ír ják a jegyeket. I t t kap-

lak meg a liszt- és kenyérjegyüket az összes 

városi tisztviselők, valamint a többi közhivata-

lok, gyárak, ipartelepek tisztviselői és munká-

sai. A polgármester felhívja a hivatalok, gyá-

rak személyzetét, hogy megbízottjuk útján a 

a városi bérházban felállított ösztóhelyen 

nyújtsák be vásárlási könyvüket s ugyanott 

megbízottuk jelentkezzék a jegyekért. Ezzel az 

intézkedéssel a hatóság a torlódásoknak akarja 

elejét venni és azt akarja elkerülni, hogy a 

(A Dél magyar ország munkatársától) Az 

iparügyi minisztériumban megtartották a sze-

gedi rendőrpalota építési bizottságának ülését, 

amelyen döntöttek a felépítendő rendőrségi 

székház terveinek jóváhagyásáról és a munká-

latok odaítéléséről. Az ülésen Riva József mi-

niszteri osztálytanácsos elnökölt, résztvettek 

az iparügyi és a belügyminisztérium, vala-

mint a vidéki főkapitányság műszaki és szám-

vevőségi szakértői. Szegedet dr. Tukats Sán-

dor főispán, dr. Tóth Béla helyettes polgár-

mester, Lám Dezső főkapitányhelyettes, Buó'cz 

Károly műszaki tanácsos, a mérnöki hivatal 

Vezetője, dr. llőtli Dezső tanácsnok, valamint 

Stampay János, a rendőrpalota terveinek ké-

szítője képviselték. 

A bizottság meghallgatta Szeged képviselői-

nek azt az érvelését, amely az építési tervek 

átalakítása ellen szólt és elfogadta azt a meg 

állapítást, hogy a tervek átalakítása az építke-

zés megkezdésének elhúzódására vezetne, már-

pedig a munkálatokat minél előbb meg kell 

kezdeni, Errevaló tekintettel a bizottság lé-

nyegtelen változtatásokkal elfogadta cs jóvá-

hagyta az eredeti terveket. úgy, ahogyan a köz-

gyűlés azt felterjesztette. Az épület négyemele-

tes lesz, — amint azt egyízben a Délmagyaror-

szág mán részletesen megírta —, a Kossuth 

Lajos-sugárúti frontján 60 méter, befelé az ud-

vari fronton 30 méter hosszú. 

Ezaíkalommal döntött a bizottság a ujunká-

K O H Z Ó G A N 

Ma csak 2 előadás 

6 és 9 órakor 
BETTE DAVIS és CHARLES BOYER 

kiváló művészi alakításával 

Egy mm liarom fiiele 

tisztviselők és munkások Hosszabb időre legye-

nek kénytelenek elhagyni munkahelyüket. 

A kenyérjegy twa, szombaton lép érvénybe. 

Ma reggeltől kezdve a pékek csak jegy ellené-

ben adhatnak ki kenyeret. Akiknék még nincs 

kenyérjegyük, azoknak a vásárlási könyvükre 

is kiadják a kenyeret, de csqk keddig, addigra 

mindenkinek ki kell váltaniq kenyérjegyét. 

Tegnap a pékek <jiz eddigi 37 fillér helyett 

12 fillérért adták a kenyeret. Érdeklődtünk a 

közellátási hivatalban, m i oka az 5 filléres 

áremelésnek. Azt a felvilágosítást kaptuk, hogy 

a kenyér árának felen\elése csak átmeneti időre 

szól, ugyanis az g hét vagop liszt, amelyet a 

hatóság legutóbb megszerzett, a piaci árnál 

magasabb áron került a pékekhez. H a ez a hét 

vagon liszt elfogy és újból olcsóbb liszthez jut-

nak a pékek, a kenyér árat újból leszállítják. 

Hogy sikerül uj»bb lisztmennyiségeket bizto-

sítani Szeged számára, arr;* megvan minden 

remény. Dr. Tukats Sándor főispánnak buda-

pesti tartózkodása alkalmával sikerült újabb 

hét vagon liszt kiutalását kieszközölni a sze-

gedi pékek számira. 

latok odaítéléséről is a mérnöki hivatal javas-

lata alapján. A kőműves-, vasbeton- és szige-

telőmunkálatok elvégzésével Szolcsányi István 

építészt bízták meg 630.000 pengős árban, a te-

tőfedő munkával Tandari Károlyt 7380 pengő-

vel, az ácsmunkával Erdélyi Istvánt 36.955.50 

pengős árban, a bádogosmunkák elvégzésével 

pedig IIoltya Lajos bádogosmestert bízták 

meg 9500 pengős árban. A most vállalatba 

adott munkák végösszege 684-000 pengő. Az 

egész építési költség 1,100.000 pengőt tesz ki. 

A munkálatok odaítélése és a tervek jóvá-

hagyása után a város most már azon lesz, 

hogy a vállalkozók az építkezést minél előbb 

kezdjék meg. A város vezetősége ígéretet tett 

a vállalkozóknak, hogy a legmesszebbmenőén 

segiségükre lesz az építési anyagok beszerzé-

sénél. Az építkezés a legrövidebb időn belül, 

még ennek a hónapnak a végén, vagy augusz-

tus elején megkezdődik. A munkát a leggyor-

sabb iramban akarják folytatni, úgy, hogy a 

számítások szerint december végére tető alá 

kerül az épület. 

Pesti tartózkodásuk alkalmával Tukats fő-

ispán és Tóth helyettes polgármester eljártak 

annak az 500.000 pengős kölcsönnek az ügyében 

is, amelyet a rendőrségi szókház építésére a 

város fel akar venni- A kölcsön kiutalása rö-

videsen megtörténik. 

Horvát renfleleleh 
Zágráb, júl ius 11. A horvát hivatalos lap 

törvényrendeletet közöl, amelynek értelmében 

az illetékes minisztériumnak joga van elren-

delni, hogy bármely részvénytársaság teljest 

vagyonával állami tulajdonba menjen át. Joga 

van a minisztériumnak azt is elrendelni, hogy 

a részvénytársaság tökéjét felemelje, vagy le-

szállítsa. illetőleg ezzel kapcsolatban szabadon 

rendelkezik, hogy az u j részvényekéi ki és m.i-
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Belvárosi Mozi 
Szombattól keddig. Előadások 5, 7, 9 

METRÓ-FILM 

Réztábla 
0 

hapn alatt 
Gronin világhírű regényének filmváltozata., 

A f ő s z e r e p e k b e n ; 

Róbert Donath 
és Rosalind Russel 

Ezt megelőzi: A legújabb 

UFA híradóban 
AZ OROSZ FRONT 

eseményei Finnországtól Brestlitou szk és 
Luck bevételéig. 

MAGYAR HONVÉDEK 

hősies dicső harcai 

Eísotétités alatt 
betört a Futura vásárhelyi 

raktárába 
Ma döntenek, hogv statáriáüs bíróság 

elé állitják-e 
(A Délmagyarország munkatársától) A sze-

gedi törvényszéken szombaton döntetlek abbau 

a betörési ügyben, amelynek tettesét a légol-

talmi elsötétítés ideje alatt elkövetett lopás 

miatt tartóztatta le a hódmezővásárhelyi reuiL 

őrség. A Futura Rt . jelentette két nappal ez-

előtt a hódmezővásárhelyi rendőrségnek, hogy 

a raktár, falát kibontották és az így keletke-

zett résen a betörő több zsák gabonát cs borsói 

lopott el. A rendőrség bravúros nyomozással 

a betörés felfedezése után alig néhány órával 

elfogta a betörés tettesét, Szabó János 34 éves 

büntetett előéletű napszámos személy éten. Sza-

bót a rendőrség letartóztatta és a szegedi 

ügyészség fogházába szállította. 

Tekintettel arra, hogy Szabó a betörési A 

légoltalmi elsötétítés ideje alatt követte elj 

a szegedi ügyészségen döntenek afelett, hogy 

Szabót statáriális bíróság elé utalják-e, sagy 

a falbontó betörő felett rendes bíróság ítél-

kezik. 

Széchenyi Mozi 
MÁTÓL *, 7, 9 

A legvidámabb magyar lilmjátékok sorozatából 

Egy CSÓK es més semmi 
Válóperes kaland — zenével 

JÁVOR, TOLNAY KLÁRI, RA-INAT, 

PEÉRY P IR I 

FRISS UEA-HIRADó: 
450 méter az orosz hadjárat első vonalitól 

I 

Megkezdődik 
a rendőrségi palota építése 

A terveket kisebb módosításokkal Jóváhagyta a minisztérium 
Megtörtént a vállalkozó iparosok megbízása 


